

EK GP Perazzi – trap i skit, Beograd, 19.i 20.07.2014.

Na streljštima BG Sportskog centra Kovilovo 19. i 20.07.2014. održan je tradicionalni turnir GP Perazzi u disciplinama trap i skit. Turnir je organizovao Streljački savez za leteće mete Srbije u okviru svog programa koji podržava Ministarstvo omladine i sporta Srbije. Učestvali je 55 strelaca iz Slovenije, Srbije, Crne Gore, BIH, Italije, Rumunije, Bugarske i Rusije.

Nemanja Smiljanić, juniorski reprezentativac Srbije zauzeo je prvo mesto na „Velikoj nagradi Peraci“ u Beogradu u juniorskoj konkurenciji u trapu. Smiljanić je pobedio na „VN Petaci“ i 2012, a 2010. je bio drugi.



Seniorska reprezentacija Srbije je u trapu osvojila drugo mesto. Drugo mesto u skitu pripalo je srpskom strelcu **Jovanu Amanoviću**, dok je **Nikolina Blagojević** bila druga u konkurenciji žena u trapu.



Smiljanić je u osnovnom delu imao odličnih 116 golubova, a u borbu za medalju ušli su još i Marin Kirilov (Bugarska) 109, Petar Vasiljević (Srbija) 108, Viktor Bareta (Italija) 107 i dva slovenačka strelca Kristijan Geč sa 104 i Tilen Kos Šturm sa 103 goluba. Srpski takmičar Marko Egelja bio je sedmi sa 99, a Marko Drljača osmi sa 97 golubova.

U polufinalu na 15 golubova, Geč je imao 14, a Smiljanić 13 golubova i ušli su u meč za zlato. U meč za bronzu sa 12 golubova, odmah se plasirao Kos Štum, dok su sa po 10 golubova

raspucavali za preostalo mesto Bareta, Kirilov i P. Vasiljević. Prošao je Bareta. Kirilov je ostao peti, P. Vasiljević šesti.

U meču za zlato, Smiljanić je sa 11:10 pobedio Geča, dok je u meču za bronzu između Kos Šturma i Barete bilo 11:11 pa su raspucavali sa po jednim golubom gde je slovenački strelac pogodio trećeg goluba, a Italijan promašio.

Za ulazak među šest kod seniora bio je potreban rezultat od 114 golubova i mladi srpski reprezentativac Zoran Jakšić je slabom poslednjom serijom (19 golubova) ispustio priliku da se bori za medalju. Ušli su **Ilnam Yavuz** (Turska) 120, **Denis Vatovec** (Slovenija) 119, **Boštjan Maček** (Slovenija) i **Demis Jonasku** (Rumunija) po 117, **Nikola Perišić** (Crna Gora) i **Matija Mlinarič** (Slovenija) sa po 114 golubova. Posle polufinala, u meč za zlato, odmah su se plasirali Vatovec sa 15 i Perišić sa 14 golubova, a u meč za bronzu sa po 12 golubova otišli su Mlinarič i Javuz. Maček je ostao peti sa 11, a Jonasku šesti sa devet golubova.

Zlato je pripalo Vatovcu koji je savladao Perišića sa 14:11, dok je bronzu osvojio Mlinarič pobedivši sa 14:12 Javuz.





Ekipno, Rumuni su trijumfovali sa 336 golubova, Srbija je na drugom mestu imala takođe 336 (Smiljanić 116, Jakšić 111, A. Ivanković 109), ali slabiju poslednju seriju, dok je u konkurenciji osam ekipa treća Turska sa 324 goluba. Druga selekcija Srbije je sedma sa 304 goluba (Egelja 99, P. Vasiljević 108, M. Drljača 97).

Kod žena, pobedila je Jasmina Maček (Slovenija) sa 65 golubova, ispred mlader srpske takmičarke Nikoline Blagojević sa 45 i Rumunke Diane Racu sa 34 goluba.

U skitu, slavio je Bugarin **Georgiju Georgijev** savladavši u meču za zlato srpskog strelca **Jovana Amanovića** sa 15:13. Bugarin **Ilija Kirilov** je osvojio bronzu pošto je u duelu za treće mesto bio precizniji od drugog srpskog predstavnika **Gorana Stojadinovića** sa 14:12. U kvalifikacijama, Amanović je imao 114 golubova, Kirilov i Stojadinović pa 112, a Georgijev 104.

Prošle godine, Goran Stojadinović je bio drugi u skitu, a reprezentacija u trapu bila je treća.

- U celini možemo da budemo zadovoljni – kaže **Dejan Mihajlović** selektor reprezentacije Srbije .- U solidnoj konkurenciji osvojili smo medalje uz nekoliko dobrih rezultata. Smiljanić je odlično gađao i osnovni deo i kasnije u polufinalu i meču za zlato. Ostaje mali žal zbog „ispuštene“ ekipne zlatne medalje, nedostajao nam je jedan golub da trijumfujemo. Takmičenje je, po tradiciji, bilo odlično organizovano, učestvovalo je 55 strelaca iz osam zemalja i zahvaljujemo se Ministarstvu omladine i sporta koje izuzetno podržava naše programe u kojima smo u ovoj sezoni u najvećoj meri pružili šansu mladim strelcima.

